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Verbale n. 9 

Il giorno 19 GENNAIO dell’anno 2025 alle ore 08.10 si riunisce presso l'aula adiacente all'aula consiliare, la 
V Commissione Consiliare “Pubblica istruzione, beni culturali, turismo, sport e politiche giovanili” per la 
trattazione del seguente ordine del giorno: 

1. Approvazione verbale seduta precedente; 

2. V Edizione del Concorso Letterario Internazionale Premio Mazara Narrativa e Poesia 2026 

Alle ore 08.10 sono presenti Caltagirone Paola, Galuffo Paola, Calcara Francesca, Marino Pietro, Russo 
Antonio, Iacono Fullone Giovanni. 

 Risulta assente Giacalone Francesco.  

Il presidente constatata la presenza del numero legale, dichiara valida la seduta e passa alla trattazione del 1° 

punto iscritto all’ordine del giorno, avente ad oggetto: “Lettura ed approvazione del verbale della seduta 

precedente, lo pone in votazione ottenendo il consenso unanime dei consiglieri presenti e votanti. In seguito si 

passa alla trattazione del 2°punto dell’o.d.g: V Edizione del Concorso Letterario Internazionale Premio Mazara 

Narrativa e Poesia 2026 

 
Scade il 31 gennaio 2026 il termine ultimo per la presentazione delle opere alla V Edizione del Concorso 
Letterario Internazionale Premio Mazara Narrativa e Poesia, promosso dall’Associazione Turistica Pro Loco 
di Mazara del Vallo, dall’Associazione Progetto Isola e dal Direttore Artistico Sal Di Giorgi. L’evento 
culturale si avvarrà del Patrocinio della Città di Mazara del Vallo. E’dedicato al peschereccio mazarese 
“Massimo Garau”, naufragato nel Mediterraneo, e simbolicamente a tutti i pescatori che hanno perso la vita in 
mare, richiamando l’attenzione sul valore umano, sociale e civile della cultura marinara. 

La cerimonia di premiazione si svolgerà a Mazara del Vallo il 15 e 16 maggio 2026 (la location indicata è 
l’Aula Consiliare di via Carmine) e sarà articolata in più sezioni: poesia, narrativa, saggistica e cortometraggio. 



I premi consisteranno in bassorilievi artistici raffiguranti il Monumento al Pescatore, realizzati dagli studenti 
del Liceo Artistico di Mazara del Vallo, oltre a targhe di benemerenza e attestati di partecipazione. 

Maggiori dettagli verranno forniti nelle prossime settimane. 

Gli autori che intendono partecipare al Concorso letterario “Premio Mazara Narrativa e Poesia 2026” sono 
invitati a presentare le opere via mail a: premiomazaranarrativa@gmail.com. 

La commissione auspica che ci sia ampia partecipazione in quanto è bello che la cultura si “muova “per onorare 
i lavoratori della nostra flotta peschereccia. 

La commissione, come da calendario concordato, si riunirà nella giornata di 20 gennaio alle ore 08.00. 
Il Presidente chiude la seduta alle 09.10. 

   Il segretario                                                                                                                           Il presidente                                                                                                                

F.to Galuffo Paola                                                                                                             F.to Caltagirone Paola 

                                                                                                                                                  

 

                                                                                                                
  

 


